

                                                              
Перечень документов для оформления Заключений на партии продукции, экспортируемые в Республику Корея
1. Для береговых предприятий
а) Заявка, включающая в себя данные на отгружаемую партию продукции;
б) Документ, подтверждающий качество и безопасность отгружаемой партии продукции (удостоверение качества и/или декларация о соответствии и/или сертификат соответствия);
[bookmark: _GoBack]в) Документы, отражающие прослеживаемость партии продукции на этапах технологического процесса (копии производственных журналов или листы контроля на бумажном или электронном носителе на каждую идентифицированную партию сырья, направленного в переработку для изготовления отгружаемой на экспорт партии продукции), хранения и транспортирования. Документы должны отражать сведения о виде, количестве сырья, количестве (мест и веса) готовой продукции (на каждую дату выработки);
г) Протоколы лабораторных исследований образцов экспортируемой продукции в лаборатории, аккредитованной в установленном порядке, по показателям и нормам безопасности в соответствии с требованиями КНР, Республики Корея;
д) Копия контракта на поставку продукции; 
е) Товарно-сопроводительные документы на данную отгрузку;
ё) Копии регистрационно-учетных документов по системе собственного контроля на основе принципов НАССР, подтверждающие  соблюдение режимов в критических контрольных точках (ККТ) при производстве и  хранении данной партии продукции (выписки из технологических журналов, контрольные листы, показания приборов автоматической регистрации температурных режимов хранения готовой продукции и др.);
ж) Образцы маркировки продукции на транспортной и потребительской таре с учетом требований КНР, Республики Корея.

2. Для судов

а) Заявка, включающая в себя данные на отгружаемую партию продукции;
б) Копия контракта на поставку продукции;
            в) Коносамент на отгрузку; коносамент на перегруз, товаросопроводительные документы;
г) Образцы маркировки продукции на транспортной и потребительской таре в соответствии с требованиями КНР, Республики Корея;
д) Результаты лабораторных исследований продукции, проведенных за последние 6 месяцев, и данные мониторинга безопасности рыбной продукции по районам промысла; 
е) Копии регистрационно-учетных документов по системе собственного контроля на основе принципов НАССР, подтверждающие соблюдение режимов в критических контрольных точках (ККТ) при производстве и  хранении данной партии продукции (выписки из технологических журналов, контрольные листы, показания приборов автоматической регистрации температурных режимов хранения или иные документы, предписанные Планом НАССР);
ё) Документы, отражающие прослеживаемость партии продукции на всех этапах технологического процесса (копии производственных журналов на каждую идентифицированную партию сырья направленного в переработку для изготовления отгружаемой на экспорт партии продукции), хранения, транспортирования.



3. Для торговых компаний

а)  заявка, включающую в себя данные на отгружаемую партию продукции;
б) документы, подтверждающие поступление отгружаемой на экспорт партии от предприятия-изготовителя, имеющего регистрационный номер страны-импортера на право экспорта (Договор купли продажи и иные документы, подтверждающие транспортирование и передачу данной партии); 
	в) Заключение на отгружаемую на экспорт партию, выданное предприятию-изготовителю, или документы, подтверждающие происхождение сырья и его прослеживаемость по технологическому процессу на предприятии-изготовителе; 
г) документальное подтверждение соблюдения режимов в критических контрольных точках (ККТ) по системе собственного контроля на основе принципов НАССР при производстве, хранении данной партии продукции (выписки из журналов, рабочие листы и т.п.) - при отсутствии Заключения от предприятия-изготовителя;
д) копия контракта на поставку продукции;
е) товарно-сопроводительные документы на данную отгрузку;
ж) удостоверение качества с указанием дат выработки отгружаемых партий продукции, количества мест и веса партий за каждую дату выработки;
з) образцы маркировки продукции на транспортной и потребительской таре;
и)документальное подтверждение соблюдения температурного режима хранения  и/или транспор тирования продукции;
к)протоколы испытаний образцов продукции в  аккредитованной лаборатории по показателям безопасности, установленным странами-импортерами.
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